BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil REAL

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzitor etapelor de | Punctaj
item rezolvare maxim
1. a) ... mica ... pentru fiecare raspuns corect cate 1p.
b) ... creste.
C) ... negativ. 5p.
d) ...mare...
e) ...scade.
2. Impulsul mecanic kg-m/s pentru fiecare raspuns corect céate 1p.
Acceleratia centripeta m/s?
Caildura specifica JI(kg-K) 5
Intensitatea campului electric N/C P-
Inductia campului magnetic T
3. |AAFAA pentru fiecare raspuns corect cate 1p. 5p.
4. 11,3,4,2 pentru fiecare raspuns corect cate 1p. 4p.
5 | A A Nu pentru fiecare raspuns corect cate 1p. 3p.
6. ) pentru legea fotoefectului 1p.
o= + M pentru expresia lungimii de unda 1p.
2 pentru expresia energie cinetice
maxime 1p.
1 =5 pentru obtinerea formulei finale 1p.
1% pentru calcul corect 1p.
2 5p.
E =" -cUu
‘ 2
M _19.107m
L +eU
7. U, =U, pentru expresia tensiunii la legarea in
_ paralel a condensatoarelor 1p.
T =+ s pentru expresia sarcinii la legarea
q, _ 2q, serie a condensatoarelor 1p. 4p.
U =L =22 =45V ; .
C, C pentru obtinerea formulei finale 1p.
pentru calcul corect 1p.
8. = F(33 + s, 51)/2 pentru expresia lucrului mecanic 1p.
pentru teorema variatiei energiei
= AE, cinetice 1p.
mo? pentru expresia energiei cinetice 1p.
E = 5 pentru formula finala 1p. 5p.
pentru calcul corect 1p.
\/F (33 + s, 51)
Umax =
m




9 U, pentru legea lui Ohm n curent
I= R continuu 1p.
pentru legea lui Ohm n curent
I = Y alternativ 1p.
JR* + X! pentru formula finald Ip.| 4 0
pentru calcul corect 1p. '
U2 _ U2
X, =RY2_ 1 —1250Q
Ul
~13Q
10 | pV = VvRT pentru ecuatia de stare 1p.
p+p =p, pgntru co_ndigia de echilibru al
pistonului 1p.
P = r pentru formula presiunii 1p.
S pentru expresia fortei elastice ~ 1p. 7
F = EAl pentru formula volumului 1p. P
V = SI pentru oblginlerea formulei finale 1p.
pentru calcul corect 1p.
y= PR 6 109 mol
RT
11 |a) F = evB a)
F = ma pentru formula fortei lui Lorentz 1p.
02 pentru legea a doua a lui Newton 1p.
@ = pentru acceleratia centripeta 1p.
mo pentru obtinerea formulei finale 1p.
r= g 4 cm pentru calcul corect 1p. 7p.
b) b)
27y 27m 8 . . .
T = = =7,85-10"s pentru expresia perioadei 1p.
o eB pentru calcul corect 1p.
12 | Cuajutorul ruletei se va masura distanta de franare | pentru descriere 1p.
aautomobilului. Cu formula de calcul se stabileste | Pentru expresia fortei de reactiune
valoarea vitezei. normala de la suprafata 1p.
N = mg pentru expresia fortei de frecare 1p.
pentru legea a doua a lui Newton 1p.
b, = uN pentru formula lui Galilei 1p. | 6p.
F =ma pentru obtinerea formulei finale 1p.
vr —0° = 2as
v, = \J2ugs
60 p.

1. Orice rezolvare corecta prin altid metoda se va aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corecta prin alta metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata

proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge
la rezultat prin metoda aleasa.



